

株主各位

ウェルネオシュガー株式会社
代表取締役社長 山本 貢司

ウェルネオシュガー株式会社
代表取締役社長 山本 貢司

「第14回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、当社「第 14 回定時株主総会招集ご通知」(書面)の一部に記載の誤りがありましたので、謹んでお詫び申しあげますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、本訂正は、招集ご通知の電子提供措置開始前に確認されたことから、当社ウェブサイト、株主総会資料掲載ウェブサイトおよび東京証券取引所のウェブサイトには、訂正後の資料のみを掲載して電子提供措置を行っておりますが、既に校了手続きが完了しておりますため、お手元に届くものは訂正前のものとなりますこと、何卒ご了承ください。

敬具

記

【訂正箇所】（訂正箇所の下線を付しております。）

「第14回定時株主総会招集ご通知」 48 ページ

(ご参考)株式会社日新ウエルネスが運営する主なスポーツクラブ

(訂正前)



(訂正後)



以上